
 
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до найпростішого укриття 

за адресою: вул. П’ятницька гірка, 15, м. Луцьк 

та можливості його використання для укриття населення 

 

дата візиту: 12.03.2026 населений пункт: м. Луцьк 

 

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості 

використання його для укриття населення як найпростішого укриття відповідно до 

вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини». 

 

Склад моніторингової групи: 

Литвинчук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Щесюк Оксана Вікторівна – координатор взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: об’єкт цивільного захисту населення на базі 

житлового будинку. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. П’ятницька гірка,15,  м. Луцьк. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу (ПІБ, назва, тощо): 

Житлово-комунальне підприємство № 3 Луцької міської ради.  

 

Загальна характеристика об’єкту (споруди, будівлі, приміщення):  сховище 

знаходиться в підвальному приміщенні. 
 

Результати моніторингу:  

Під час моніторингового візиту встановлено, що укриття за адресою: вул. П’ятницька 

гірка, 15, м. Луцьк зачинене. Вказівник руху до укриття наявний, однак немає інформації 

про особу, відповідальну, за утримання укриття та місцезнаходження ключів. 

Встановлено,  що об'єкт цивільного захисту внесений до списку укриттів, але немає 

інформації про можливість і придатність його  до використання.  

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

вжити заходів для безперешкодного доступу до укриття та надати інформацію про 

стан укриття та придатність його до використання; 

розмістити біля вхідних дверей до укриття табличку із написом «УКРИТТЯ», на якій 

зазначити місцезнаходження споруди, її балансоутримувача, номер телефону особи, 

відповідальної за утримання та експлуатацію споруди, адреси і місця зберігання ключів. 
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Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                                          Ірина ЛИТВИНЧУК 

 

 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини         

у Волинській області                                                                   Оксана ЩЕСЮК 

 

 


